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Készült Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfj1esztési
Bizottsága 2024. január 9-én megtartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal Kisterme
Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés kezdésének időpontja: 8.15 h

Csibor Géza bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel a ‘7 főből 7 fő jelen van, így a nyilvános ülést
megnyitotta.

Tárnok Lászlónéjegyző: Kérte, hogy a 2. napirendről szavazzon a bizottság, hogy nyílt vagy
zárt ülésen kívánja tárgyalni az előterjesztést.

Csibor Géza bizottsági elnök: Szavazást rendelt el a bizottság részéről a „Képzési
szolgáltatások beszerzése — közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozataláról” szóló
előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen zajló tárgyalásáról. Kéri, hogy szavazzanak arról, hogy
ki az, aki a nyílt ülést támogatja.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 7fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 2 igen, S nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

1/2024. (I. 9.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága, úgy dönt, hogy a Képzési szolgáltatások beszerzése — közbeszerzési eljárást
lezáró döntés meghozatala előterjesztést zárt ülésen tárgyalja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: Szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi
pontokat, az előző szavazást figyelembe véve a bizottság üléséről készített jegyzőkönyvet az
elnök mellett Barta István Zoltán bizottsági tag írja alá hitelesítőként javasolja.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:



Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüj’yi és Városfejlesztési Bizottsája

2/2024. (I. 9.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
2024. január 9. napján tartott soron kívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

Nyilvános ülés:

1 . A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást
nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015.(II.26) rendelet
módosítása
Előkészítette. Támok Lászlóné jegyző

dr. Szabó-Bimbó Mária igazgatási osztályvezető
Kádasné Öreg Julianna igazgató BVSZSZK

Zárt ülés:

2. Képzési szolgáltatások beszerzése — közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala
Előkészítette. Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Barta István Zoltán bizottsági tagot választja meg.

Napirend: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes
gondoskodást nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5.(II.26)
rendelet módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője szóban kiegészít.

dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető: Az előterjesztéshez osztottak ki egy kiegészítést, mert
a pénteki nap folyamán derült az ki, hogy Bélmegyeren a szociális étkeztetésre alkalmaznak
kiszállítást, amelynek térítési díja is van, csak a rendeletük nem tartalmazta. A rendeletünkben
szabályozzuk ezt a tételt.

Csibor Géza bizottsági elnök: Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezet
elfogadását. A kiegészítés szerint szavazást rendelt el a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsája

3/2024. (I. 9.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az előterjesztés részét képző rendelet- tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-
testületnek.

Határidő:
Felelős:

intézkedésre azonnal
Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: További tárgyalandó napirendi pont nincs nyílt ülésen, ezért a
bizottság zárt ülésen folytatja a munkát.

K.m.f.

Csibor
bizottsági elnök

Barta István Zoltán
jkv. hitelesítő

3


